

г. Москва

№

## У театральной афиши

САРАТОВ, 30 января. (Наш корр.). В любой части города можно увидеть рекламные щиты. На них театральные афиши. Пострые и красочные, они привлекают внимание жителей.

Что же идет на сцене? Театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского показывает балет местного композитора Виктора Ковалева «Давушка и смерть» по мотивам одноименной сказки Максима Горького. Либретто и постановка главного балетмейстера театра В. Адашевского. Дирижирует В. Фидлер. Драматический театр имени Карла Маркса подготовил комедию М. Смирновой и М. Крайнделя «Четверо под одной крышей». Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола приглашает посмотреть «Гамлета» Шекспира.

В зале филармонии — фортепьянный вечер. Выступает профессор Натан Перельман. В зале консерватории — концерт лауреата Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей скрипача С. Фурера.

Сколько их, таких афиш! В городе — театр кукол, цирк, кинотеатры, клубы, лектории...

Богатой, разносторонней культурной жизнью живет Саратов — старый русский город!